	AB3 – Lösen von Gleichungen durch Faktorisieren


Peter hat einen 40 Meter langen Draht zur Verfügung, um eine rechteckige Fläche von 91 Quadratmeter einzuzäunen. Sein Mathematiklehrer gibt ihm einen Tipp, indem er folgende Skizze vorgibt.


a) Untersuche, für welche Zahlen von x und y das obige Problem gelöst werden kann.

b) Stelle zwei Gleichungen zu diesem Problem auf und löse sie durch Probieren.

c) Zeige, dass die Gleichung (x – 13) ∙ (x – 7) = 0 zu diesem Problem passt. Untersuche, wie sich diese Gleichung am einfachsten lösen lässt.

d) Übertrage den blauen Kasten auf Seite 62 mit einem selbst gewählten Beispiel in dein Heft.

e) Erkläre die Regel zur Faktorisierung (Buch S.63) am Beispiel des obigen Problems.

f) Arbeitsheft: S.16/17 Nr.1-6.

g) Zum Knobeln: Aufgabe der Woche auf Seite 68.
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